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Egyre elterjedtebb a „blogolás”, amely szerencsére a történelmi témákat is érinti. Az egyik 

legismertebb a toriblog.blog.hu, amely több szempontból is különleges, habár „alapfelszereltségét” 

tekintve átlagosan jó: van keresıje, facebook oldala, archívuma, címkéi, rovatai, „kommentelhetı”, 

és természetesen ajánl „testvérblogokat” is.   

Miben áll a különlegessége? Talán abban, hogy nemcsak tematikájában sokszínő, hanem 

megközelítésében is. Ugyanis különbözı témák feldolgozása mellett veszi a fáradságot 

könyvajánlásra is (http://toriblog.blog.hu/2010/06/14/konyvajanlo_duplan#more2081021), ráadásul 

igen jó ízléssel teszi. Emellett provokatív, olyan témákat is feldob, amelyek kimondott célja viták 

provokálása, például a finnugor nyelvrokonság kérdésében, amelyben digitális folyóméternyi 

kommenntek érkeztek (http://toriblog.blog.hu/2010/06/11/velemeny_szocs_geza_es_a_ 

finnugrizmus_kalandjai). Emellett „nem átall” a gyakran mellızött, ámde nagyon fontos 

historiográfiai kérdéskörbe is belemenni, például az igen népszerő Anonymus kérdés kapcsán. (Így 

írtak Anonymusról sorozat I-VI, http://toriblog.blog.hu/2010/12/14/igy_irtak_anonymusrol_vi) Ez 

azért is rendkívül üdítı vállalkozás, mert képeket is hoz a történész szakma azon nagyjairól, akik 

próbálták megoldani a megoldhatatlan problémát.   

De a blog újító szándékában még szerencsére ezeken is túlmegy: talán az elsı és egyetlen – 

bár ezt a történelemben nem szerencsés mondani, mert mindig van egy „elsıbb” – amely történelmi 

tárgyú számítógépes stratégiai játékokat is bemutat. (http://toriblog.blog.hu/2010/10/16/ 

kritka_civilization_v)  

Akinek tehát a történelem nemcsak „absztrakt létezı”, kutatási anyag, erkölcsi dilemma, 

vagy amolyan „érdekes izé”, hanem mindez együtt, plusz még izgalmas és praktikus dolgok 

halmaza is, azoknak ez a blog igen izgalmas felfedezés lesz élvezetes stílusával, változatosságával 

és ötletességével egyetemben.  
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